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Результати навчання.  

здатність до цілісного уявлення про вплив ризику на діяльність 

вітчизняних підприємств та організацій, що функціонують у конкурентному 

зовнішньому оточенні; 

здатність до визначення джерел виникнення економічного ризику та 

класифікації видів ризику, що впливають на прийняття управлінського 

рішення з функціонування підприємства/організації; 

здатність оцінювати ризик операцій/проектів на підставі визначення 

корисності проектів та ймовірності настання ризику; 

здатність щодо кількісної оцінки ризику за допомогою економіко-

математичних методів загального характеру; 

здатність приймати оптимальні управлінські рішення з використанням 

різноманітних критеріїв теорії ігор; 

здатність щодо кількісної оцінки ризику за допомогою економіко-

математичних методів спеціального характеру; 

здатність розробляти управлінські заходи для зменшення впливу 

конкретного ризику на діяльність підприємства. 

 
 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. Мікроекономіка, 

Макроекономіка, Інформатика, Вища математика, Статистика, Економічна 

статистика, Менеджмент, Економіка підприємства. 

Зміст. Ризик як економічна категорія ринкової економіки. 

Диверсифікація ризику при прийнятті рішень на різних рівнях економічного 

управління. Теорія корисності та прийняття рішень в умовах ризику. Система 

кількісних оцінок економічного ризику. Оцінка ризику з використанням 

апарату марківських випадкових процесів. Загальні методи вимірювання 

ризику. Експертні оцінки вимірювання ризику. Ризик і теорія ігор. Ризик на 

фінансовому ринку. Методи зниження ризику в різних сферах діяльності 

виробників. 
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Методи навчання. 

Проблемні лекції, міні-лекції, банки візуального супроводження та 

презентації. Лекційні, практичні, семінарські з використанням 

інформаційних технологій. 

 

Методи оцінювання: 

- поточний контроль (тестування, захист практичних робіт, оцінювання 

виступів на семінарських заняттях);  

- модульний контроль (модульні контрольні роботи);  

- підсумковий контроль (залік).  

 

Мова навчання. Українська. 


